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Gospodarstvo. 
Revne in manj premožne sloje bo podpirala 

vlada za časa splošne draginjo na ta način, 
da bodo dobivali belo moko po 3 K 50 v 
kilogram. V Sloveniji bo deležno te vladne 
pomoči okrog 300.000 oseb, med temi samo 
v Ljubljani kakih 50.000. Primanjkljaj bo 
znašal samo za Slovenijo približno 7 milijo
nov kron na mesec, ki ga pokrije mesoc. 

Kurz krene napram dinarju. S. N. Zagreb, 
13. decembra. Kurz krone napram dinarju 
je na beograjski borzi vedno čez 400. Vr 

beograjskih trgovskih krogih se pripoveduje, 
da vrže Srbska narodna banka vsak dan po 
svojih prijateljskih zastopnikih velike množine 
kron na borzo. Radi tega je onomogočeno, 
da bi padel kurz kroni napram dinarju pod 
400, ker Srbska narodna banka ponuja vsa
komur več nego 400 kron za 100 dinarjev. 

Valutno vprašanje. (Slov. N.) Beograd, 
14. decembra. Komisija za valutno reformo, 
T kateri se nahaja grof Kulmer iz Zagreba, 
dela še nadalje na projektu za valutno re
formo. Kakor javljajo beograjske novine, 
predlaga finančno ministrstvo, da se določi 
relacija 1 proti 4. To bi bilo definitivno raz- j 
merje. Komisija se • tem vprašanju ni zjedi-
nila. Po predlogu finančnega ministrstva naj 
bi se rešilo valutno vprašanje na ta način, 
da se pritisne, kakor poroča „ Politika" na 
desetdinarski bankovec žig 40 kron, tako da 
bi se glasil novi bankovec na eni strani v 
dinarjih na drugi strani pa v kronah. Po tem 
razmerju bi se plačevale vse vloge, dolgovi 
in terjatve, vsi vrednostni papirji itd. 

Važno za izvoznike lesa. Radi silnega po
manjkanja vagonov more železnica le v 
majhni meri ustrezati velikemu povpraševa
nju po vagonih za eksport lesa. Zato treba, j 
da se razpoložni vagoni razdele med posa
mezne izvozne tvrdke po gotovem ključu. 
Razni interesentje so se obrnili s posredova
njem trgovske in obrtniške zbornice do 
obratnega ravnateljstva Južne železnice, da 
naj bi se ključ določil na podlagi množin, 
ki jih imajo tvrdke pripravljene za odpoši-
ijatev ; da se nepristransko doženejo te mno
žine, naj bi jih ugotovil poseben odbor iz 
zastopnikov vseh interesentov, eventualno na 
licu mesta. Da bo mogoče upoštevati vse in
teresente, poživlja obratno raznateljstvo Juž
ne železnice v Ljubljani vse eksportna tvrd
ke, da mu v teku osmih dni naznanijo koli
čine lesa, ki jih imajo pripravljene za odpo- j 
šiljatev v inozemstvo. 


